
 

 
 

 
El proceso para configurar IDSE para el envío del archivo de la Determinación Anual, se realiza 
de la siguiente manera. 

 
 Ingrese al portal de IDSE desde la URL http://idse.imss.gob.mx y diríjase al módulo 

“DAPSUA” 
 
 

 
2. Ingrese al menú de “Herramientas”, ubicado en la parte superior izquierda de su 

navegador de Internet Explorer y seleccione “Opciones de Internet” 
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3. Localice la pestaña “Seguridad” y dé clic en el icono de “Sitios de confianza” 
 

 
 

4. Seleccione el botón de “Sitios” ubicado en la parte derecha. 
 
 

 
5. Verifique que tenga los siguientes sitios de confianza agregados: 

 

 
 http://*.imss.gob.mx 

 http://idse.imss.gob.mx 

 https://idse.imss.gob.mx 

http://idse.imss.gob.mx/
https://idse.imss.gob.mx/


 

Nota. Es importante verificar que la casilla “Requerir comprobación del servidor (https:) 

para todos los sitios de esta zona” no esté seleccionado. 
 

 
6. Dé clic en el botón “Cerrar” 

 



 

7. Ingrese al menú de Inicio del equipo y en el buscador de programas escribirá la 

palabra “Java”. Entre las opciones que le van a aparecer, tiene que seleccionar la 

opción “Configurar Java” y proceda a dar clic. 

 

 

 
8. Se mostrará el Panel de control de Java con varias pestañas. Deberá dirigirse a la 

pestaña de “Seguridad” 

 

 

 
 

9. En la parte inferior de la pantalla le aparecerá la Lista de excepciones de sitios, va a 

dar clic en el botón “Editar lista de sitios” 
 

 
 

 
 

7. Agregue las páginas que se muestran a continuación: 

 
 http://idse.imss.gob.mx 

 https://idse.imss.gob.mx 

http://idse.imss.gob.mx/
https://idse.imss.gob.mx/


 

8. Al agregar las páginas, le enviará una Advertencia de seguridad. Dé clic en el botón 

“Continuar” 
 
 

 
 
 

9. Dé clic en el botón “Aceptar” 

 



 

10. Dé clic en “Aceptar” para guardar los cambios realizados. 
 
 

 
 

11. Diríjase nuevamente a la barra de direcciones del módulo de DAPSUA y agregue 

la letra “s” en el URL “http”, presione la tecla “Enter” 

 



 

 

12. Ingrese nuevamente los datos solicitados para enviar la Determinación de Prima 

de Riesgo de Trabajo y dé clic en “Enviar” 

 


